



习近平将出席和平共处五项原则发表70周年纪念大会

新华社北京6月25日电 外交部发言人华春莹25日宣布:

今年是和平共处五项原则发表70周年。中方将于6月28日在北京举行和平共处五项原则发表70周年纪念大会等系列活动。

国家主席习近平将出席纪念大会并发表重要讲话。

嫦娥六号返回器安全着陆 实现世界首次月球背面采样返回 习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺 探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功 丁薛祥在北京观看着陆回收情况

新华社北京6月25日电 6月25日14时7分,嫦娥六号返回器携带来自月背的月球样品安全着陆在内蒙古四子王旗预定区域。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺电,代表党中央、国务院和中央军委,向探月工程嫦娥六号任务指挥部并参加任务的全体同志致以热烈祝贺和诚挚问候。

习近平在贺电中指出,嫦娥六

号在人类历史上首次实现月球背面采样返回,是我国建设航天强国、科技强国取得的又一标志性成果。20年来,参与探月工程研制建设的全体同志弘扬探月精神,勇攀科技高峰,取得了举世瞩目的重大成就,走出一条高质量、高效益的月球探测之路。你们作出的突出贡献,祖国和人民将永远铭记。

习近平强调,希望你们乘势而

上,精心开展月球样品科学研究,接续实施好深空探测等航天重大工程,加强国际交流合作,向着航天强国目标勇毅前行,为探索宇宙奥秘、增进人类福祉再立新功,为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新贡献。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥在北京航天飞行控制中心观看嫦娥六号任务返回器着陆

回收情况。
中共中央政治局委员、国务院副总理张国清在现场宣读了习近平的贺电。

嫦娥六号任务自发射后历经53天,11个飞行阶段,突破了月球逆行轨道设计与控制、月背智能快速采样、月背起飞上升等关键技术,首次获取月背的月球样品,并搭载4台国际载荷,开展了务实高效的国际合作。

□新华社记者 林晖 张辛欣 高蕾 王子铭

改革开放,当代中国最显著的特征、最壮丽的气象。

党的十八大以来,习近平总书记以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,掌舵领航、力挽千钧,在新的历史关头作出全面深化改革的重大战略决策,带领全党全军全国各族人民以前所未有的力度开辟事业发展新天地。

这是具有划时代意义的关键一招,更是一场关系党和国家前途命运和事业兴衰成败的伟大革命。

改革潮涌、惊涛拍岸,神州大地日新月异,东方大国气象万千。

领航掌舵再扬帆——“将改革开放进行到底”

绿意盎然的深圳前海石公园,镌刻着“前海”二字的巨石赫然醒目,宛如高扬的风帆。

2012年12月,上任伊始,习近平总书记首次赴地方考察,就前往改革开放“得风气之先”的广东,第一站来到前海。

当年,开山填海的炮声犹如滚滚春雷,震醒沉睡的深圳蛇口,“春天的故事”拉开序幕。

如今,一片泥泞滩涂上崛起的新一轮改革开放“桥头堡”——深圳前海,与蛇口仅一山之隔。

两座地标,两次见证。踏上新征程,新时代改革引领者胸有丘壑、眼存山河,擘画着中华民族的崭新前景。

正是在那次考察中,习近平总书记抚今追昔,指明“改革开放是决定当代中国命运的关键一招”,发出了新时代“改革不停顿、开放不止步”的动员令。

清醒的判断、果敢的抉择,源自对时代脉搏的准确把握。

彼时的中国,行至一个新的历史关头,面临一系列新的重大课题。

审视国内,历经数十年高速增长,“成长的烦恼”逐步浮出水面,人民对美好生活的需要呈现多样化多层次多方面特点,发展不平衡不充分问题愈发凸显。

放眼全球,世界面临百年未有之大变局,新一轮科技和产业革命方兴未艾,贸易保护主义与“逆全球化”思潮抬头,走近世界舞台中央的中国面临更多挑战。

关键时刻,习近平总书记深刻把握我国发展新的历史方位、深邃洞察新的使命任务,将改革开放伟大旗帜高高举起:

回答“要不要改”的疑虑,阐明“没有改革开放,就没有中国的今天,也就没有中国的明天。改革开放中的矛盾只能用改革开放的办法来解决”;

针对“往哪儿改”的困惑,指出“在方向问题上,我们头脑必须十分清醒,不断推动社会主义制度自我完善和发展,坚定不移走中国特色社会主义道路”;

破解“怎么改”的难题,强调“胆子要大、步子要稳”,“既勇于冲破思想观念的障碍,又勇于突破利益固化的藩篱”。

2013年11月,全世界的目光聚焦中国,党的十八届三中全会在北京胜利召开。

会议审议通过了习近平总书记亲自主持起草的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,绘就全面深化改革的宏伟蓝图。

(下转03版)

以前所未有的力度开辟事业发展新天地
——习近平总书记带领全党全军全国各族人民全面深化改革发展纪实

市政府召开常务会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神
传达学习市委五届九次全会精神 研究贯彻落实举措

本报讯(眉山日报全媒体记者 王磊)6月25日,市政府召开第79次常务会议。市委副书记、市长黄河主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议时的重要讲话精神,在青海、宁夏考察时的重要指示精神,对防汛抗旱、进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神和会见全国公安工作会议代表时的重要指示精神,研究了贯彻落实举措。会议指出,习近平总书记的重要讲话重要指示,为我们做好工作指明了方向、提供了遵循,全市政府系统要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,结合党纪学习教

道理,以发展新质生产力为重要着力点,奋力推动眉山现代化建设迈出坚实步伐。要未雨绸缪扎实做好防汛抗旱工作,动态清零风险隐患。要加“四好农村路”建设,促进“四好农村路”与产业、旅游、文化等融合发展。要大力推进公安工作现代化,锻造高素质过硬公安队伍。要抓紧抓实政府系统纪法宣传教育,推进作风转变建设常态化长效化,为全市高质量发展作出更大贡献。

会议传达学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,研究了贯彻落实举措。会议指出,全市政府系统要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,结合党纪学习教

育,自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作。会议强调,要时刻牢记政治纪律是党最根本、最重要的纪律,坚定拥护“两个维护”。要时刻牢记组织纪律是维护党的集中统一、保持党的战斗力的基本条件,自觉接受组织安排和纪律约束,坚决做到“四个服从”。要时刻牢记廉洁自律是实现干部清正、政府清廉、政治清明的重要保障,严格落实廉洁纪律各项规定,永葆清正廉洁的政治本色。

会议传达学习了市委五届九次全会精神,研究了贯彻落实举措。会议指出,市委全会就坚持以新型工业化为引领,加快发展新质生产力、推动高质量发展进行了研究部署,提出了主攻方向、重点任务等。全市政府系统要抓好学习贯彻,找准切入点和着力点,推动全会部署落地见效。会议强调,要坚持以科技创新引领产业创新,在提升企业科技创新能力、加快建设中试(熟化)平台、强化人才支撑等方面持续发力。(下转02版)

市政府党组理论学习中心组召开(扩大)专题学习会

本报讯(眉山日报全媒体记者 王磊)6月25日,市政府党组理论学习中心组召开(扩大)专题学习会,认真学习《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》和省委十二届五次全会精神。市委副书记、市长、市政府党组书记黄河主持会议并谈认识体会。

会议强调,要坚持以“双城”“同城”为牵引,助力建强全省新质生产力发展主引擎。围绕加快创新同城,提速建设成眉校企转化项目和科技转化项目;围绕加快产业同城,协同打造全国锂电产业集群、成眉新材料先进制造业集群、世界级晶硅光伏产业集群,协同做大做强生物医药产业;围绕加快交通同城,提速成眉S5线轨道交通等重点交通项目建设,进一步提升区位优势。要坚持以中试(熟化)平台为切入点,推动科技创新

和科技成果转化。加快推进眉山新能源新材料融合创新中心和重点企业中试(熟化)平台建设,全力建设全省化工、医药等产业链基地;推动企业和高校、科研机构合作,逐步构建“政产学研用”贯通的公共创新平台;依托在眉行业龙头企业,主动参与和服务前沿科技攻坚。要坚持以新型工业化为引领,加快打造成渝地区新能源新材料制造基地。深耕细作细分领域赛道,不断提升锂电、晶硅光伏、化工新材料产业核心竞争力和链条完整性;深入推大规模设备更新和消费品以旧换新,力促制造业“智改数转”;依托眉山卫星产业等发展优势,前瞻布局未来产业,更好赋能高质量发展。要坚持以“优城美乡强产”为着力重点,深入推进城乡融合

发展。聚力做优城镇,统筹推进城市新中心建设和城市有机更新;聚力做美乡村,加快推进“五美乡村”建设;聚力做强产业,加快打造新时代更高水平“天府粮仓”示范区,提质增效特色产业。要坚持以提升优质公共服务供给为导向,着力提高人民群众生活品质。倾情做好高校毕业生等青年群体就业创业和困难群体就业帮扶,全力抓好高质量充分就业;抓实乡村医疗卫生体系建设、国家区域医疗中心建设和基础教育补短板工程项目建设,持续提升医疗教研水平;加快推进三苏祠博物馆群落建设,大力传承弘扬三苏文化东坡文化。要坚决守住安全底线、生态红线、耕地红线、政府债务警戒线和统计数据质量线,以高水平安全护航高质量发展。

成都平原经济区市场监管工作现场会议首站在眉山考察

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗端)6月24日至25日,参加成都平原经济区市场监管工作现场会议的人员来眉山考察。省市场监管局党组书记、局长陈凯等省市场监管局在家领导班子成员参加,市政府副市长李建兴陪同。

考察组前往齐通小学考察校园食品安全工作。近年来,该校把握食品安全“两个责任”主要内容,建立健全长效机制,制定“三二一”工作思路,融合“智慧食堂管理系统”“色标

管理体系”两个管理载体,探索一套营养健康的供餐模式,分层分级精准防控,压紧压实主体责任,严防严控严管食品安全风险。随后,考察组前往通威太阳能(眉山)有限公司考察以质量品牌发展新质生产力情况。该公司深度切入太阳能发电核心产品的研发、制造和推广,是全球领先的晶硅电池生产企业,荣获第六届市政府质量奖,已连

续7年成为电池出货量全球第一企业,也是行业首家电池出货量超过100GW的企业。一路行走,一路感受,考察组现场感受眉山经济发展“脉搏”,肯定了眉山以发展新质生产力为重要着力点扎实推进高质量发展的成效。

省市场监管局各处室负责同志,成都、德阳、绵阳、资阳等8市市场监管局负责同志及基层所代表等参加。>>>更多内容见今日02版

市五届人大常委会 召开第三十五次主任会议

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭林)6月25日,市五届人大常委会召开第三十五次主任会议。市人大常委会主任刘先伟主持会议,副主任立胡左格、王晓丽、肖巍、王泽文、何万高,秘书长李勇刚出席会议。会议决定,市五届人大常委会第二十四次会议于6月28日召开。

会议讨论了《眉山市优化营商环境条例(草案)》《眉山市大气污染防治条例(草案)》,市人民政府关于制业发展情况的报告、关于“田长制”工作推进情况的报告,市人民检察院关于打击整治侵害未成年人违法犯罪专项工作报告,市人大常委会执法检查组关于检查《未成年人保护法》《文物保护法》《眉山市农村人居环境治理条例》《眉山市市容和环境卫生管理条例》《眉山市文明行为促进条例》实施情况的报告,市人大常委会代表资格审查委员会关于眉山市第

五届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告(草案)和有关人事任免议案,建议提请市五届人大常委会第二十四次会议审议。

会议听取了市人民政府关于办理《眉山市人大常委会关于全市制造业用工保障工作情况报告的审议意见》《眉山市人大常委会关于打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况的审议意见》《眉山市人大常委会关于检查〈中华人民共和国旅游法〉贯彻实施情况报告的审议意见》等情况的报告,决定提交市五届人大常委会第二十四次会议进行满意度测评。

会议还研究了其他事项。市人大常委会副秘书长,市人大各专门委员会、常委会各委室主要负责人列席会议。